与"谋生"的结合; calling: 内在的召唤与诉求。Elangovan 教授表示,安静是内心强大的力量,达到内心的安静,将有助于思考自己的人生。来自西三一大学的韩宗海教授与大家分享了自己的职业发展历程和人生选择。

邓明与潘宜勇学长为大家展示了几个 在工作中会遇到的"关键时刻"。在邓学 长的案例中,错综复杂的多边情况展示了 职场中不同立场的不同诉求,各方都在创 造条件实现自己的目标,因此,目标导向 是成功的关键。潘学长的案例为大家展示 了在工作中,如何处理与客户和上司之间 的潜在冲突。 (温哥华校友会)

无锡校友会向老学长送新年祝福

在辞旧迎新之际,无锡校友会副会长 兼秘书长胡树建和副秘书长杨家驹代表校 友会拜访老学长,向他们送去新春祝福。

这次拜访的是 88 岁的袁迈老学长和 93 岁的徐文静老学长。袁迈老学长 1948 年毕业于我校数学系,退休前任职于中国航空工业集团 6078 所;徐文静老学长 1948 年毕业于我校化学系,退休前任教于江南大学。

胡树建和杨家驹祝福学长们新年快乐,生活幸福、健康长寿,并详细询问了老学长的身体健康状况和生活情况,同时向老学长汇报了2016年无锡校友会的主要工作,征求他们如何做好2017年校友会工作的意见。

老校友们深情回忆母校的点点滴滴, 对无锡校友会的工作给予充分肯定,感谢 校友会对他们的关心,祝清华无锡校友会 越办越好。 (无锡校友会)

泉州校友会赴南安市参观交流

2016年12月31日,泉州清华校友会组织校友20多人,前往泉州南安市参观交流。参观交流的第一站是位于南安石井镇的鳌峰山上的郑成功纪念馆。南安市是民族英雄郑成功的故乡,该馆是"全国百家爱国主义教育示范基地",馆内图片、文字丰富。校友们听取了馆员对郑成功的家世生平和历史伟业的生动讲解。随后参观了当地的两家代表性企业:当地规模最大的石材工业园区展馆——"印象五号"石文化创意园,著名卫浴企业九牧集团,游览了武荣公园和著名历史旅游景点五里桥、蔡氏古民居及雪峰寺等。

(泉州清华校友会)

福建校友会举办 2017 年新春联欢会

1月14日,福建校友会新春联欢晚 会在福州市怡山大厦酒店举行,近四百位 校友及嘉宾参加了联欢活动。

吴敏生会长、林超秘书长分别致辞,带给校友们新春的祝福,并传达了母校的近况。林长平校友上台与大家分享养生健康理念,年逾八十的他看上去只有六十岁左右。他希望大家都能多运动,保持好心态,响应母校为祖国健康工作五十年的号召。傅烈副会长根据理事会的会议决定,向校友们介绍了福建校友会活动场所一间附属间的相关情况,优先在校友之间进行拍卖。

联欢会中校友们进行了精彩的文艺表演,并邀请了福建省外大学校友联合会的 嘉宾们前来参加,他们也给清华校友们带 来了几个合唱节目。联欢会还进行了校史